Ilyray Bajentuna
CTapIIni BUKIaga4y
HamionansHuit arpapHuii yHIBepCUTET

M. Cymun

MATEMATHUYHE MOJIEJIIOBAHHS ITPU PO3B’S13YBAHHI
MNPUKJAJHUX 3AJAY 3 BULLIOI MATEMATUKU CTYJEHTAMUA
EKOHOMIYHUX CIIEIIAJIBHOCTEM

Sk mokasye nOCBIJ, IPpU BUBYEHHI KypCy BHILOI MaTEMAaTUKH, B TOMY YHCIHI i
CTYJICHTaMHU €KOHOMIYHMX CHEIlaIbHOCTEN, HEPIJIKO HE BUCTAYAE ayIUTOPHOTO Yacy
Ha BUBYEHHS HABYAIBHOTO MaTepianmy (axoBoro copsiMyBaHHSA. TOMy ITOYHHATH
BUBYCHHS HOBOTO MaTepialy MpaBuiibHilIe Oyno O, mMaOyTh, uepe3 MpUKIAAHN 1
3a/ayl, fAKI TMOB’s3aHI 3 MaWOYTHHOIO MPOPECIHHOI ISIBHICTIO CTYJICHTIB
€KOHOMIYHMX CHELlaJbHOCTEM, a MOTIM YK€ JaBaTH HOBI MaTeMaTH4YHI 3HAHHS.
[Tpuknagauil 3MICT HABYAJILHOTO MaTepiary OyJe CTUMYITIOBATH JIISUTbHICHUM TT1IX1T
CTYJICHTIB JI0 HABYaHHS Ta JIOMIOMOYXKE iM JOCSITTH yCIiXY.

[Tpu po3B’s13yBaHHI MPUKIAIHUAX 33724 CTYJICHTH 3HAMOMIIATHCS 3 €JIeMEHTaMHU
MaTeMaTUIHOTO MoJjietoBaHHs. [100y10Ba MaTeMaTHYHOI MOJIEITI IPUKJIATHOT 3a1a4i
€ CKJIaJJHUM eTanoM ii po3B’si3yBaHHs. llepenOayaeThcs, 1O CTYAEHTH MOBUHHI
BOJIOIITH TAKUMH BMIHHSAMU:

1) BUAUIATH OCHOBHI (paKTOPH, SIKI MaIOTh BU3HAYATH JOCIKYBAHHH TTPOIIEC;

2) BHOMpATH MaTEMAaTHYHUH amapaT JIs OOy I0BH JTaHOT MOJIEII;

3) BuaiATH (GaKTOPH, SIKI MOXYTh BHKJIMKATH IMOXHOKY MNpH TOOYIO0BI

MaTeMaTUYHOI MOJIEII.

MoskHa BUIITUTH JBa BUAM TPUKIATHUX 3amad. A came: 3amadl, y SKUX
MaTeMaTHYHa MOJEJIb MICTUTBHCS B yYMOBI; 3aJadi, pO3B’A3yBaHHSA SIKUX IMOTpeOye
noOyJ0BH MareMaTH4HOi MoJieni. Po3B’s13yBaHHs mepiiux 3aja4 Hadarato mpocTimie

Bl pO3B’SI3yBaHHS 3a7a4 JAPYroro BUAy. AJie X pPO3B’SI3yBaHHS PI3HHUX 3a7ad



MPUKIATHOTO 3MICTY CKIAAA€ThCS 3 TAKUX CaMHX €TamiB, SIK 1 PO3B’A3yBaHHs Oylb-
AKUX 1HIINX HaBYAJIbHUX 3a/1a4.

Po3rissHeMo nesiki 3aa4l IPUKIaJHOTO 3MICTY 3 BUIIOT MATEMAaTHKH.

3adaua 1. TloyatkoBuil BKiaa KomTiB A0 6anky mix 10% piunux ckimagae 10
TUCSY TPH. 3HAWTU PO3MIp BKJIAAy 4yepe3 5 pOKIB IpU HENEPEPBHOMY HapaxyBaHHI
IPOIICHTIB.

3adaua 2. 3anexxHICTh MK BUTpaTaMU BUPOOHUIITBA Y 1 00’ €MOM IPOAYKIIII X,
1{0 BHITYCKA€THCS, BUpaKaeThes GyHKIiero Y = 50 X — 0,05 X° (rporw.ox.). BusHauuTu
CepeliHl Ta TPaHUYH1 BUTPATH IpH 00’ emMi npoaykii 10 ox.

3aoaua 3. 3HaiTh 00’€M MPOAYKIi, BUIYHIEHOI 32 4 POKH, SAKIIO (DYHKIIISA
Ko66a-/lyrmaca mae Burmsn g(t) = (1 + t)e™.

[TomiOHMX 3amay MNPUKIAHOTO 3MICTY MOXHa ckiaactu Oarato. CTyIeHTy
I[IKaBO OTPUMATU pE3yJNbTaT pO3B’A3YBaHHA TakuX 3ajady, OO0 BOHU HECYThb
npodeciitny iHbopmaiiito. OTxe, y npoleci HaBYaIbHOI pOOOTH, KA HECE KOPUCHY
(npodeciitny) 1Hpopmariito, BiIOyBaeTbcs (OpMyBaHHS NTpodeciiHuX yMIHb 1
HAaBUYOK CTYJICHTIB.

[Tin yac po3B’s3yBaHHS 3a/4ay MPUKIATHOTO 3MICTY CTYJEHTH E€KOHOMIYHUX
CHEIIaJbHOCTE OCMHCIIOIOTh ICHYBaHHS B3a€MO3B’SI3KY TEOpii 3 MPaKTUKOKO 1
NEPEKOHYIOTHCS B TOMY, IO 3HAaHHS 3 BUIIOI MaTeMaTHUKU € BarOMUMH it 0OpaHoi
HUMHU CIEUIAIbHOCTI. MaTeMaTH4Hi 3HAaHHS CHPUSIOTh (POPMYBAHHIO MPABUIBHOIO
PO3YMIHHSI TIPUPOJM MAaTEeMaTHUKHA Ta PO3BUTKY MAaTEPlaiCTUMHOTO CBITOTIISTY

MaiOyTHIX (paxiBIiB.



